

Kratkočasnice.

1. Ali nič družega? — Stric: »No, Tinče, kaj pa delaš v šoli?« — Tine: »Nič; čakam, kdaj boče pozvonilo, da pojdemo spet domov.«

2. Dober otrok. — »Martinek, kje pa je kos potvice, ki je bil prej tukaj-le na mizi?« — »Dal sem ga nekemu dečku, ki je bil tako zelo lačen.« — »No, si že priden; lačne nasičevati je delo krščanskega usmiljenja. Kdo pa je bil tisti deček, ki si mu postregel?« — »Jaz!«

3. V šoli. — Učitelj: »Predno je bil svet vstvarjen, ni bilo še nikjer nobene reči.« — Oton: »Torej tudi nobene šole? Oj, kako so imeli takrat otroci prijetno življenje!«



Zastavica.

Peterček in Pavelček se gledata. Pa Peterček ima jedno oko zavezano, a Pavelček gleda z obema. Kateri vidi več, Peterček z jednim očesom, ali Pavelček z obema?

(Odgonetka v prihodnji številki.)

Rešitev naloge v zadnji številki »Angeljčka«:



Prav so je rešili: Majdič Vinko in Ana, učenca v Kranju; Robič Trežika v Ljutomeru; Praprotnik Nežika. Klančnik Micika, Vrankovič Ivanka, Čulk Lizika, Pikel Micika, Fekner Rozika, Steblovnik Nežika, Pirc Polončka, Basle Pavla, Šmajc Jerica, Rovnik Pepca, Drobinc Micika, Rössner Malči, učenke III. razreda v Braslovčah; Maier Anton, Karlin Ivan, učenca v Ljubljani; Belec Mar., Gorjak Alojzija, Jondl Franciška, Bajh Matilda, Zenkovič Ema, učenke V. razr. v Ljutomeru; Rant Mar., c. kr. poštna upraviteljica na Dobravi; Pasquotti Rozika, Poglajen Anka, Ponikvar Angela, Ivančič Anka, Primožič Josipina, Tekavec Alojzija, Sartory Hermína, Meden Nežika, Ursič Mar., Rabič Ljudm., učenke v Ljubljani; Žnidaršič Anton, četrtošolec v Alojzijevišču; Faturjev Ivanko na Rakeku; Volavšek Josipina, Jesenšek Kristina, učenki IV. razr. v Sevnici; Klun Josip, učenec IV. razr. v Ribnici; Strigl Ant. in Turnšek Jurij, dijaka na nižji gimn. v Celju; Godina Matija, Kapel Anton, Jerebica Anton, Degan Katar., Grizon Anka, učenci šole Krkavške (Istra); Šegula Martin, Majerič Josip, Firbas Jerica, Vilčnik Micika, učenci v Dornovi pri Ptuj; Osana Tina in Minka pri sv. Duhu nad Krškim; Šlamberger Tonček, Marinka v Ljutomeru; pl. Kappus Franciška in Ivan, učenca v Kamni gorici.